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FOND:EUROPSKI FOND ZA REGIONALNI RAZVOJ

NADLEZNO TIJELO: MGPO

PRIORITETNA OS: 3. Poslovna konkurentnost

ROK ZA PODNOSENJE PP: od 30.03.2020. do 29.06.2020.

SPECIFICNI CILJ: 3d2 Pobolj$ana inovativnost malih i srednjih poduzetnika
ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 radnih dana

NAZIV POZIVA: Integrator

REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.03.2.2.05.

TIP NATJECAJA: Otvoreni postupak

MODALITET: Otvoreni postupak u modalitetu trajno otvorenog Poziva

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojaSnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti
eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomi¢no smije sadrzavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadlezno tijelo ne moZe dati prethodno misljenje u svezi s prihvatljivo$éu prijavitelja/partnera, projekta ili odredenih aktivnosti
i troskova te ne moZe zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadlezno tijelo nije u
moguénosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih
troskova i sli¢no. U slu¢aju takvih pitanja, odgovor nadleznog tijela ¢e upucivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

Molimo Vas obratite pozornost na revidirane odgovore oznac¢ene Zutom bojom. U slu¢ajevima kad zbog pruZanja odgovora Ministarstvo gospodarstva,
poduzetniStva i obrta mora konzultirati druga nadlezna tijela ili sluzbe Europske komisije, pitanje ¢e biti oznaceno ,,**.

VERZIJA: 1.

OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA 1Z VERZIJE 1.:

DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 03.03.2020. DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 12.03.2020.

Molimo vas odgovor mogu li u konzorcij ué¢i povezani MSP-ovi, | Ukoliko se misli na povezana ili partnerska poduzeca, takva drustva se
ako da, moze li se konzorcij sastojati isklju¢ivo od povezanih MSP | smatraju jednim poduzetnikom i ne mogu predstavljati konzorcij.
min. 3)?

DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 03.03.2020. DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 12.03.2020.

Moze 1i Integrator biti velika tvrtka koje nema registrirani | Da. Molimo vidjeti definiciju u Pojmovniku Uputa:
poslovni nastan u Hrvatskoj niti ga ima namjeru registrirati, ve¢
posluje u drugim zemljama EU? Integratori su srednja i velika poduzeéa (ukljucujuéi i strana poduzeéa) koja
su prisutna na vise trzista, imaju strukturiran dobavni lanac i lanac vrijednosti
i svoje proizvode i usluge pruzaju krajnjim korisnicima.



http://www.strukturnifondovi.hr/

DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 04.03.2020.

Obzirom da u odnosu na Nacrt pravilnika nije vise prihvatljiva
aktivnost “Prilagodba proizvoda/usluge zahtjevima Integratora”, s
¢ime mijenja cjelokupni koncept poziva, molimo pojasnjenja:

- je li prihvatljivo ulaganje u opremu obzirom da trosak nije
naveden kao prihvatljiv?

- je li prihvatljivo ulaganje u uspostavu nulte proizvodnje?

DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 05.03.2020.

Ljubazno Vas molimo odgovor na pitanje da li mala i srednja
poduzeca koje Cine konzorcij, odnosno njegovi su ¢lanovi mogu
biti povezana poduzeca nositelja konzorcija?

DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 12.03.2020.

Sukladno ¢lanku 29. Uredbe Komisije (EU) br. 651/2014 i Uredbe 2017/1084
te Potporama male vrijednosti (Program de minimis) navedenima u tocki 2.10
UzP-a, troskovi kupnje opreme nisu prihvatljivi za sufinanciranje.

Vezano uz troSak opreme, prihvatljiva je amortizacija postojee opreme
¢lanova konzorcija koja se koristi za projekt.

Uspostava nulte proizvodnje kao aktivnost nije prihvatljiva osim ako se ne
radi 0 zadnjoj fazi inovacije procesa/organizacije poslovanja jednog ili vise
¢lanova konzorcija MSP-ova.

Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadlezno
tijelo ne moze dati prethodno misljenje u svezi s prihvatljivo$éu
prijavitelja/partnera, projekta ili odredenih aktivnosti i troSkova te ne moze
zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su
opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadlezno tijelo nije u moguénosti
odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog
projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih
troskova i sli¢no.

DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 12.03.2020.

Ne. Vidi odgovor na pitanje br. 1.

Moze li tvrtka integrator biti povezana s tvrtkama u konzorciju?

Takoder mozZe li tvrtka integrator biti inozemna tvrtka?

Pitanje nije jasno odredeno na kakvu vrstu povezanosti se misli (poslovni
odnosi, partnerstvo, vlasnistvo?). Ukoliko se misli na povezana ili partnerska
poduzecéa, takva druStva se smatraju jednim poduzetnikom i ne mogu
predstavljati konzorcij.

Da. Molimo vidjeti definiciju Integratora u Pojmovniku.

Molimo odgovor na pitanje da li Integrator moze biti tvrtka iz
inozemstva.

Da.

Sto bi po ovom pozivu bio adekvatan sadrzaj bankovne garancije
potrebne za pravdanje predujma?

Kako bi bankovna garancija bila ispravna, potrebno je da ista sadrzava
sljedece informacije:

1. Osnovni podaci o banci, nalogodavcu (korisnik bespovratnih
sredstava), jasna definicija korisnika garancije (MGPO)

2. Predmet i opseg garancije, odnosno poslovna i pravna osnova
garantirane obveze - referenca na odluku/ugovor o dodjeli
bespovratnih sredstava i njegovu odredbu o obavezi dostave
garancije




3. Iznos i valuta garancije - garantirani iznos na garanciji mora biti
izrazen u kunama

4. Isplata po garanciji - obveza banke da na prvi pisani poziv,
bezuvjetno i bez prigovora u roku naznaCenom u pisanom pozivu
isplati iznos sredstava koji ne moze prije¢i naznaceni maksimalni
iznos sredstava

5. Nastup garantnog slucaja i poziv na placanje po garanciji - korisnik
garancije dostavlja poziv na plac¢anje banci u kojem konstatira da
nalogodavatelj po garanciji nije izvrSio svoje obveze

6. Stupanje garancije na snagu - danom uplate predujma na racun
nalogodavca naveden u Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava

7. Rok vazenja garancije - ne krace od 120 dana nakon zavrSetka

provedbe projektnih aktivnosti, odnosno ne krace od 90 dana od

dostave Zavr$nog zahtjeva za nadoknadom sredstava (u slucaju da

nalogodavac nije opravdao predujam nadleznom tijelu, banka je

duzna na zahtjev nalogodavca izdati dodatak garanciji ukoliko se

razdoblje provedbe ugovora produljuje, odnosno ukoliko

nalogodavac kasni sa dostavom Zavr$nog zahtjeva za nadoknadom

sredstava nadleznom tijelu, banka je duzna na zahtjev izdati dodatak

garanciji na naéin da ista ima rok vazenja ne krac¢i od 90 dana od

dostave Zavr$nog zahtjeva za nadoknadom sredstava).

Odredba o neprenosivosti garancije - garancija nije prenosiva

Odredba koja odreduje da izmjene i dopune ugovora o bespovratnim

sredstvima ne oslobadaju banku od plac¢anja po garanciji

10. Mjerodavno pravo - hrvatsko / odredba o nadleznosti redovnih
sudova

11. Odredba o dostavljanju poziva za placanje

8.
9.

Garancija mora biti izdana od banke koja ima poslovni nastan u drzavi
Clanici, te mora biti izdana na hrvatskom jeziku i latinicnom pismu, na
memorandumu banke. Vazeca je uz potpis ovlastene osobe. Garancija se ne
smije perforirati niti savijati, jer time postaje nevazeca za PT1/PT2.

VERZIJA: 2.

OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA 1Z VERZIJE 2.:

DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 07.03.2020.

U poglavlju UZP 2.6. Prihvatljivost projekta navedeno je da
projekt mora biti u skladu s tematskim i podtematskim podruéjima
S3, no istovremeno rezultat projekta mora biti jedan od odabranih

DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 16.03.2020.

Sukladno tocki 2.6 UzP — a jedan od uvjeta prihvatljivosti je taj da rezultat
projekta mora biti u jednom od navedenih odabranih strateskih segmenata
koji su identificirani kroz provedbu ,Strateskog projekta za podrsku
inicijativa klastera konkurentnosti,, KK.01.2.2.01.0001, MGPO-a. Dakle
projektni prijedlog treba istovremeno biti uskladen s S3 tematskim i pod-




strateSkih segmenata identificiranih kroz provedbu ,,Strateskog
projekta za podrsku inicijativa klastera konkurentnosti.

Da li to znaci da ¢e prijava za projekt koji je u cijelosti uskladen s
S3, no nije direktno naveden u opisu strateskog segmenta PTPP
biti odbacena?

DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 10.03.2020.

Mi smo dvije buduce poduzetnice i ono Sto konkretno zelimo je
otvoriti trgovinu koja bi povezivala vise manjih Hrvatskih
obrtnika koji stvaraju izvorne Hrvatske proizvode, a do sad nisu
imali mogucnosti prezentirati svoje proizvode na nacin da bi
kupcima diljem zemlje olaksali otkrivati njihove kvalitetne
proizvode.

Zelimo na originalan nacin ujediniti i ponuditi takve proizvode s
naglaskom na Hrvatsku kvalitetu.

Zanimaju nas uvjeti za ostvarivanje prava za navedeno. Kako bi
olaksale komunikaciju s Vama sastavile smo nekoliko osnovnih
pitanja:

1. Dali je uvjet unaprijed otvoren obrt/poduzece?

2. Koji su osnovni uvjeti za ostvarivanje prava?

3. Kome se moramo obratiti nakon VaSeg odgovora?

Ljubazno Vas molimo da nas uputite kako bi ostvarile ideju i
unaprijedile nase standarde $to se domacih proizvoda tice.

tematskim prioritetnim podrucjima (tocka 1.1. Tablica 1.) i strateskoj
segmentaciji opisanoj u tocki 2.6. i Tablici 2.

DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 16.03.2020.

Kako je opisano, navedeno ne predstavlja prihvatljivu aktivhost po ovom
Pozivu (otvaranje trgovine putem koje bi plasirali Hrvatske proizvode).
Molimo prouciti pravila Poziva (posebice Tocku 2.)

10.

11.

Sto bi po ovom pozivu bio adekvatan sadrzaj bankovne garancije
potrebne za pravdanje predujma?

DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 11.03.2020.

Nastavno na Pitanja i odgovori_v1, pitanje 1., mozete li navesti
gdje u dokumentaciji ovog Poziva stoji da povezana ili partnerska
poduzeca ne mogu predstavljati/zajedno ulaziti u konzorcij?

Takoder, gdje u dokumentaciji se navodi da Integrator ne moze

biti povezano ili partnersko poduzece s tvrtkama u konzorciju?

Molimo vidjeti odgovor na pitanje 7.

DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 16.03.2020.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojasnjavaju dokumentaciju
Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Molimo vidjeti odgovore na
pitanja 1. i 5. i definiciju MSP-a u Prilogu 1. Uredbe 651/2014.

VERZIJA: 3.




12.

13.

14.

OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA 1Z VERZIJE 3.:

DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 12.03.2020.

Racuna li se EBITDA marza (kriterij 4.3) kao cijeli broj ili na prvu
decimalu?

DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 13.03.2020.

1) Da li je propisan odredeni odnos, npr. %-tni, izmedu
maksimalnog iznosa sufinanciranja kroz Potpore male vrijednosti
i onog kroz Potpore za inovacije procesa i organizacije
poslovanja?

2) Da li prihvatljiv troSak moze biti roba ili usluga pruzena i
naplacena od strane Integratora?

3) Da li su propisani forma i/ili minimalni sadrzaj Dokaza o
iskazanom interesu trziSta od strane Integratora?

DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 16.03.2020.

Zamolila bih Vas jednu informaciju vezano uz provedbu projekata

prijavljenih na natjecaje europskih strukturnih i investicijskih
fondova.

U Uputama za prijavitelje navedeno je slijedece:

Korisnik podnosi PT2 zahtjev za placanje predujma na obrascu
Zahtjev za predujam (navedeni Zahtjev za predujam dostupan na
korisnickom sucelju eFondova).

Uvjet za isplatu predujma do 40% odobrenih bespovratnih
sredstava po projektu je dostava bankovne garancije koja se
dostavlja PT2. Bankovna garancija mora glasiti na PT1 za

DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 25.03.2020.

EBITDA marzu mozete upisati kao cijeli broj. Navedenu vrijednost raCuna
PT2. Rezultat se zaokruzuje na cijeli broj prema matematickim pravilima
zaokruzivanja decimalnih brojeva.
DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 25.03.2020.

1) Sukladno toc¢ki 1.7 UzP — a intenzitet potpore za inovacije procesa i
organizacije poslovanja ne moze prelaziti 50% prihvatljivih troskova, a
maksimalan intenzitet potpore male vrijednosti koja se moze dodijeliti iznosi
75% prihvatljivih troSkova. Unaprijed odreden postotak izmedu navedenih
potpora nije utvrden.

2) Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadlezno
tijelo ne moze dati prethodno misSljenje u svezi s prihvatljivoscu
prijavitelja/partnera, projekta ili odredenih aktivnosti i troskova te ne moze
zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su
opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadlezno tijelo nije u moguénosti
odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog
projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih
troskova i sli¢no.

Moguce je ukoliko zadovoljava sve uvjeti iz tocaka 2.9, 2.10, 2.11 UzP —a i
Prilogu 4. Poziva.

3) Pozivom nije propisan sadrzaj/forma dokaza o iskazanom interesu trzista
od strane Integratora.
DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 25.03.2020.

Sukladno toc¢ki 5.4 UzP — a za dobivanje predujma iskljucivo je potrebna

bankovna garancija.




pravdanje predujma minimalno na iznos predujma s rokom
vazenja 120 kalendarskih dana od datuma zavrsetka razdoblja
provedbe Projekta.

Vezano uz gore navedeno, nas interesira je li dokument za
pravdanje predujma isklju¢ivo bankovna garancija ili je umjesto
nje, a za potrebu isplate gore navedenog predujma, moguce
dostaviti garanciju osiguravajuc¢eg drustva, kao S§to je Zurich
Insurance Group (jedna od najvecih europskih osiguravateljskih
grupacija koja je u 2019. godini ostvarila neto dobit od USD 4,1
mlird i dodijeljen im je rating S&P AA- (very strong), Moody's
Aa3 (excellent) i A.M. Best A+ (superior), Sto ukazuje na
sigurnost i kvalitetu poslovanja iste).

Premda u ovom slucaju nije rijec o javnoj nabavi, ve¢ ostvarivanju
moguénosti dobivanja predujma za provedbu projekta, u nastavku
Saljem miSljenja vezano uz koriStenje ove vrste jamstva U javnoj
nabavi, radi utvrdivanja valjanosti 1 primjenjivosti ovog
dokumenta. Sukladno tome na portalu javne nabave
(http://www.javnanabava.hr) navodi se slijedece:

Postoji li mogucénost dostave jamstva u obliku garancije,
odnosno izjave, koju izdaje osiguravajuce drustvo, a ne banka te
mogu li narucitelji prihvatiti takvo jamstvo kao valjano?

U clanku 214. stavku 1. ZJN 2016 propisano je u koje svrhe
narucitelj moze zahtijevati jamstvo od gospodarskog subjekta.
Stavkom 3. clanka 214. ZJN 2016 propisano je da je narucitelj,
ako zahtijeva jedno ili vise jamstava iz stavka 1. istog clanka,
obvezan u dokumentaciji o nabavi odrediti vrstu, sredstvo i uvjete
jamstava.

Dakle, narucitelji sami odreduju vrstu, sredstvo i uvjete jamstva.
Slijedom navedenog, Ministarstvo je misljenja da bi narucitelj
mogao odrediti garanciju, odnosno izjavu, koju izdaje
osiguravajuce drustvo kao jamstvo te istu prihvatiti kao valjanu,
pod uvjetom da takva garancija ispunjava uvjete jamstva
odredene dokumentacijom o nabavi.

15.

1. Sto se sve moze smatrati prihvatljivim dokazom o iskazanom
interesu trzista od strane Integratora? Da li navedeni dokaz ima
nekakav propisani minimalan sadrzaj?

1. Pozivom nije propisan minimalni sadrzaj. Dokaz moze biti na primjer
pismo namjere, predugovor pa ¢ak i mail od strane npr. CEO ili direktora u
kojem jasno iskazuje interes. Molimo primite na znanje da ovo nije konacna
lista dokaza.



http://www.javnanabava.hr/

16.

2. U UzP-u, tocka 2.7 Prihvatljive projektne aktivnosti: koja
ulaganja su dozvoljena? pise da "U skladu s predmetom Poziva
prihvatljive su aktivnosti (razina tehnoloske spremnosti —

TRL 8 i vise)..." dok u Pojmovniku pod TRL stoji da TRL 9:
Uspjesno dokazana tehnologija- konkurentna proizvodnja (nije
predmet financiranja sukladno Pozivu). MozZete li pojasniti da li je
TRL 9 prihvatljiva faza za financiranje ili nije? (Cini mi se da je u
Pojmovniku ostalo kopirano iz Poziva IRI 2).

DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 18.03.2020.

Vezano uz definiciju pojma Integratora, molim Vas odgovor na
sljedeca pitanja:

1. 1z definicije integratora, da li se pod pojmom krajnji korisnici
misli isklju¢ivo na fizicke osobe?

2. Na koji nacin se definira prisutnost na vise trzi§ta? Mora li
tvrtka imati poslovnicu u inozemstvu ili se i tvrtke sa sjedi$tem u
RH, bez poslovnica ili podruznica u inozemstvu, koje imaju
inozemne korisnike (kupce robe ili usluga) smatraju prisutnima na
vise trzista?

2. Prvom izmjenom Poziva od 19.03.2020. ispravljena je pogreska u
pojmovniku. TRL 9 je prihvatljiva faza.

DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 25.03.2020.

1. Krajnji korisnici mogu biti fizicke ili pravne osobe.

2. Da.

17.

Moze li Integrator biti prijavitelj projekta?

Ne.

VERZIJA: 4.

18.

OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA I1Z VERZIJE 4.:

DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 25.03.2020.

U UzP, tockom 2.4. Broj projektnih prijedloga i Ugovora o
dodjeli bespovratnih sredstava po prijavitelju propisujete kako
Prijavitelj po predmetnom Pozivu u postupku dodjele
bespovratnih sredstava kako je opisan u poglavlju 4 Postupak
dodjele Uputa moze imati samo jedan projektni prijedlog, no
nigdje se posebno ne ureduje pitanje broja projektnih prijava u
svojstvu partnera. Molimo odgovor na pitanje moze li jedna tvrtka
sudjelovati u vise projektnih prijava u sklopu razli¢itih Konzorcija
u svojstvu prijavitelja, odnosno partnera, to¢nije, moze li tvrtka
predati jedan projektni prijedlog u svojstvu prijavitelja kao
nositelj Konzorcija, a u drugim projektnim prijedlozima
istovremeno sudjelovati kao partner na projektu unutar drugih
Konzorcija? Prihvatljivost prijavitelja i/ili partnera u uzem smislu
rijeci, kako je to definirano tockama 2.1. i 2.2. UzP nije predmet
0vog upita. Hvala.

DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 03.04.2020.

Poziv ne propisuje posebna ograni¢enja u tom smislu. Jedna tvrtka moze
sudjelovati kao partner na viSe projekata. Ako je tvrtka prisutna na vise
projektnih prijedloga, nadlezna tijela ¢e tijekom postupka dodjele uzeti u
obzir kapacitete takvog partnera na veéem broju projekata te ¢e se isto uzeti
u obzir prilikom provijere prihvatljivosti i vrednovanja partnera u smislu
posjedovanja odredenih kapaciteta, sudjelovanju u zatvaranju financijske
konstrukcije i drugih parametara vezanih uz vrednovanje.




19.

1. Obvezni dio dokumentacije pri predaji projektnog prijedloga je
dokaz o iskazanom interesu trzista od strane Integratora, odnosno
pismo interesa Integratora, postoji 1i minimalan sadrzaj pisma
interesa (obvezni elementi koje pismo interesa mora sadrzavati)?
Ukoliko ne, postoje li elementi koje PT preporucuje da pismo
interesa sadrzi?

2. Hoce i se od Integratora (u bilo kojoj fazi Projekta, postupku
odabira projektnih prijedloga i provedbi projekta) traziti dodatna
dokumentacija osim pisma interesa?

3. Ukoliko je Integrator strano poduzece, na koji nacin ¢e PT
utvrditi da to strano poduzece zadovoljava sve uvjete da bude
Integrator, prema definiciji Integratora u Uputama za prijavitelje?
4. U natje¢ajnoj dokumentaciji kroz Obrazac 6. (Popis
minimalnog sadrzaja Konzorcijskog ugovora) dane su upute za
definiranje prava i obveza ¢lanova konzorcija. Koja su prava i
obveze Integratora? Na koji nacin ¢e se regulirati prava i obveze
Integratora?

5. Moze li konzorcij promijeniti poduzecée koje je Integrator u bilo
kojoj fazi Projekta (postupku odabira projektnih prijedloga ili
provedbi projekta)? Moze li promijeniti Integrator u slucaju
nepredvidivih okolnosti, kao $to je npr. visa sila?

6. Smatra li se pismo interesa Integratora neizravnom potporom?

1., 2.
Molimo vidjeti odgovor na pitanje broj 15.

3. PT ¢e provjeravati javne izvore, a pozeljno je Integrator, njegovo trziste i
pozicioniranje u ciljanom strateSkom segmentu opisati u samoj projektnoj
prijavi. U slucaju da isto ne bude dovoljno napominjemo da je na prijavitelju
teret dokaza o tome da dokaze prihvatljivost projektne prijave i njenih
elemenata, kao i istinitost i to¢nost navedenih podataka.

4. Pozivom nisu propisana prava i obveze Integratora. Konzorcij i Integrator
samostalno definiraju medusobna prava i obveze.

5. Integrator ne sudjeluje u samoj projektnoj prijavi, a bilo kakva promjena
partnera nije moguca. Integrator se opisuje u projektnoj prijavi u smislu
prepoznatog strateSkog segmenta trzista i integratorovog lanca vrijednosti.
Ako se komercijalizacija rezultata projekta nakon zavrSetka provedbe
uspostavi s nekom drugom kompanijom/integratorom (u drugom lancu
vrijednosti) u odredenom, ciljanom strateSkom segmentu propisanom ovim
Pozivom, to ne predstavlja problem u smislu reguliranja ikakvih prava i
obveza korisnika bespovratnih sredstava prema nadleznim tijelima.

20.

Ovim putem Vam zelim ukazati na pogresku u Prilogu 3. Postupak
dodjele bespovratnih sredstava.

U dijelu Priloga 3., Kontrolna lista za ocjenjivanje kvalitete,
Kriterij za ocjenjivanje kvalitete 4. Provedbeni kapaciteti, nalazi
se pitanje na pocetku 18. stranice "Razlika izmedu primitaka i
izdataka za godinu n-1 podijeljena sa ukupnim primitcima
(primitci — izdatci / ukupni primitci * 100) - za prijavitelje i
partnere koji vode poslovne knjige sukladno Zakonu o porezu na
dohodak (DOH) je:".

Kraj tog pitanja stoji tablica bodovanja (od 0 do 4), medutim to
pitanje je u potpunosti izostavljeno iz zbroja bodova kriterija 4.
Provedbeni kapaciteti i posljedicno iz ukupnog bodovanja
projekta.

6. Molimo pojasniti pitanje.
*

21.

Vezano uz poziv Integrator imam pitanje vezano uz podatke po
kojima se gleda da li je odredena tvrtka prihvatljiva u ulozi
Integratora.

Integrator ¢e se u navedenom sluaju promatrati kao grupa
kompanija/jedinstven poduzetnik. Isticemo kako naglasak projekta i
projektnih rezultata treba biti na odredeni strateski segment trzista opisan u
Uputama za prijavitelje dok je uloga Integratora i njegove prihvatljivosti




Dakle, Integrator je XY Grupa d.o.0. koja konsolidira sve tvrtke
unutar grupe i ona je vlasnik tvrtke u Hrvatskoj i tvrtki u
inozemstvu, medutim ako se gleda sama XY Grupa d.o.0. ona ima
male prihode i mali broj zaposlenih. Da li se za ocjenu njenog
statusa kao Integratora i njenih kapaciteta i trziSta ona moze
promatrati na konsolidiranoj razini?

vezena uz doseg njegovog lanca vrijednosti i pozicioniranja na pojedinom
trzistu.




